

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Michal Patáčík, DiS.

Název bakalářské práce: KRIMINALISTICKY RELEVANTNÍ STOPY NA MÍSTĚ TRESTNÉHO ČINU KRÁDEŽE

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění.

Zápory bakalářské práce:

Nenacházím výrazné nedostatky.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává kriminalistické téma, zúžené na vyhledávání kriminalisticky relevantních stop na místě trestného činu krádeže. V úvodu práce autor představuje motivační faktory, které jsou v souladu se zaměřením absolvovaného studia a zároveň vychází z profesního zaměření autora. V práci je tak znatelné praxeologické hledisko, které práci objektivizuje a praxeologicky ukotvuje. Cíl práce je jasně definován jak v primární tak sekundární rovině. Cílem této práce bylo popsat a analyzovat jednotlivá specifika ohledání a zajišťování kriminalisticky upotřebitelných stop na místě činu krádeže. Vedlejším cílem bakalářské práce bylo určit co co nejdokonalejšího postupu v rámci kriminalistické činnosti Policie ČR. Práce je dle metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Věcná část je systematicky rozdělena na devět logicky navazujících kapitol. Po zpracování základního pojmosloví přistupuje autor ke konkretizování kriminalistické činnosti na místě činu a základních postupů policistů. Autor po celou práci drží vytyčené tematické mantinely a popisná část je vymezena problematikou majetkové trestné činnosti. Věcná část práce tvoří logicky navazující celek, který je kompilátem širokého spektra odborných, zejména kriminalistických, zdrojů. Pro praktickou část zvolil autor přílehlavou kauzistiku, kterou podrobil důkladné analýze. Praktická část je doplněna o polostrukturovaný rozhovor s pracovníkem OKTE. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Formální požadavky jsou splněny. Autor komunikoval s vedoucím práce aktivně a věcně. Práce je logickým vyústěním autora studia s výrazným přesahem do profesní oblasti. Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte ze své praxe nejčastější chyby policistů na místě trestného činu, které mají potenciál ke znehodnocení kriminalisticky relevantních stop.

Datum: 25.5.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce:

